

“维基”欲揭更多秘 引发白宫和美国国防部强烈不满

新华社8月13日电 维基揭秘网总编辑朱利安·阿桑奇12日说，打算公布最后一批美国关于阿富汗战争的秘密文件。

阿桑奇当天在英国伦敦与一名网友视频聊天时说，维基揭秘网打算公开最后1.5万份涉密文件。

维基揭秘网7月25日公布大约7.7万份美国军方关于阿富汗战争的秘密文件，曝光不少战争

内幕，包括美国怀疑巴基斯坦情报部门暗中支持塔利班武装、驻阿富汗外国部队误伤平民、美军掩盖塔利班获得先进武器的事实等。这家网站称共掌握9.2万份涉密文件。

随后，这家网站宣布推迟公布另外1.5万份阿富汗战争文件。几天后，一份加密文档再次“现身”维基揭秘网。

一些分析师猜测，这份文档包

含另外1.5万份文件，一旦维基揭秘网遭美国当局封杀或阿桑奇遭遇不测，网站工作人员将公布文件密码。

但阿桑奇12日没有说明最后1.5万份文件的公开方式和确切公布日期。

维基揭秘网的行为引发白宫和美国国防部强烈不满。五角大楼12日说，维基揭秘网威胁再次“爆料”，“极不负责任”。

欧洲极右政客欲拜“鬼” 称轰炸广岛和长崎的人也是战犯

新华社供本报特稿 法国民阵线领导人让—玛丽·勒庞等来自欧洲9个极右翼政党的代表12日与日本极右翼团体“一水会”在京开会商讨“合作”。勒庞等人还打算于14日即日本“战败纪念日”前一天参拜靖国神社。

这些欧洲极右翼政客来自欧洲8个国家，代表法国国民阵线、英国国家党、奥地利自由党等9个极右翼政党，一行15人，加上日方人员，将近100人。

他们定于14日即第二次世界大战日本宣布投降65周年前一天参拜靖国神社。

靖国神社供奉着明治维新以

来、包括日本历次对外侵略战争中战死的将近250万军人，合祭有东条英机等14名二战甲级战犯。

谈及甲级战犯，勒庞竟称“那些轰炸广岛和长崎的人也是战犯”，意指美国使用原子弹轰炸广岛、长崎，“战犯不是专门属于失败者，胜利者中也有战犯”。

这番话混淆正义与非正义战争，正迎合了日本右翼势力突出“受害者”角色、为日本侵略罪行开脱罪责的言行。

勒庞等人参加的会议名为“带来世界和平的爱国者集会”，为期两天，主题是“民族主义运动的未

来”、“日本能向欧洲民族主义运动学习的经验和成就”。

法国国民阵线、英国国家党等欧洲极右翼政党以主张民粹、反移民著称。勒庞本人还多次发表美化德国纳粹的言论。

木村三浩2000年起担任“一水会”负责人，长期寻求建立一个极右翼政党的国际联盟，以应对发达国家出生率低、大规模吸引移民必要性增加的“威胁”。

“一水会”成立于1972年，由日本小说家、右翼政治狂热分子三岛由纪夫的党羽组成。三岛由纪夫因煽动日本自卫队发动政变、恢复天皇统治未遂，切腹自杀。



二战“胜利之吻”再现时报广场

8月12日，游客在美国纽约时报广场的二战“胜利之吻”雕塑前合影留念。当日，纽约时报广场中央竖立起一个巨型二战“胜利之吻”雕塑，以纪念二战胜利65周年。1945年美国时间8月14日，日本宣布无条件投降，纽约市民纷纷走上街头庆祝胜利。一位水兵在时报广场的欢庆活动中亲吻了身旁的一位女护士，这一瞬间被《生活》杂志的一位摄影师抓拍下来，成为传世的经典历史照片，取名“胜利之吻”。(新华社发)

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618